

## Телепатические поля и твои эгрегоры и страхи.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 16 июня, 2023 г.

**Мари Сваруу:** И снова здравствуйте. Я надеюсь, что у вас всё хорошо. Спасибо, что присоединились ко мне в очередном видео. Я – Мари Сваруу.

Как я объясняла в своём предыдущем видео, телепатия вполне реальна и действует вокруг тебя каждый день. Это сама суть и причина формирования коллективного бессознательного, очень похоже на то, как его описал Карл Юнг. Группа индивидов, большая или маленькая, создаёт когнитивное энергетическое поле, которое влияет на всех внутри него и очень эффективно синхронизирует все их мысли, ценности и даже эмоции. Что бы их коллективные мысли ни передавали полю, они интерпретируются как мысли, эмоции и эмоциональные реакции теми членами группы, которые сознательно и бессознательно принимают их как нечто само собой разумеющееся, как реальность.

Люди — групповые животные, в самой их сути заложена потребность быть в группе и быть принятыми и даже любимыми группой. И эта потребность напрямую связана с их собственным выживанием. У индивида, исключённого из группы, шансов выжить очень мало. В качестве примера и обобщения это ясно видно на женской человеческой или лирианской склонности группироваться вместе в поисках большей женской компании и поддержки, поскольку они находят комфорт и безопасность в количестве.

Это ментально заложенная реакция, сформировавшаяся в те времена, когда они были охотниками и собирателями и мужчины в группе ходили на охоту, иногда на длительные периоды времени. Таким образом, наилучшие шансы на выживание для женщины были в поиске компании и одобрения представителей своего вида, а отказ со стороны группы мог означать верную смерть.

Это заставляет лирианцев, людей, как мужчин, так и женщин, искать одобрения группы, в которой они находятся, и по соображениям выживания неразумно идти против общего мнения коллектива. Сознательно и бессознательно искать одобрения просто ради выживания становится автоматической реакцией, и любой индивид, осмелившийся думать иначе, чем группа, автоматически рассматривается как психически больной и сумасшедший, поскольку группа и её коллективный менталитет развили набор идей, которые воспринимаются как истины.

Излишне говорить, что это то, с чем люди, звёздные семена и пробудившиеся, сталкиваются каждый день в современном обществе на Земле. Формирование социально принятых истин, которые рассматриваются как реальность внутри небольшой группы людей, создаёт искажение большей принятой реальности большей группы, в которой находится меньшая группа, образуя субреальность, которую также можно рассматривать как безумие с точки зрения большей группы. Примером этого являются религиозные культы, но и другие, более мягкие примеры можно найти, например, у спортивных фанатиков, которые можно рассматривать как субкультуры.

Страх – это чрезвычайно мощное средство для концентрации внимания индивида или группы, которое загоняет разум в рамки первобытного программирования, лишая его когнитивной и критической способности и заставляя его реагировать эмоционально и импульсивно, чтобы как можно быстрее убежать от того, что вызывает страх.

Что ещё хуже, страх вызывает огромный гормональный всплеск, который сокращает количество ресурсов для мозга в пользу мышц, чтобы активировать быструю реакцию бегства или борьбы. Например, тебе не нужно обладать большими когнитивными способностями, чтобы понять, что нужно убежать от голодного тигра, и ты не будешь при этом блестящим философом.

Другими словами, люди, которые боятся, особенно глупы. Стоит только вспомнить, как большинство из них реагировали в последние несколько лет из-за этой так называемой глобальной проблемы со здоровьем. Сожалею, я не смогла удержаться, чтобы не сказать это.

Страх – один из самых сильных концентраторов внимания, но только негативного. Страх – это как вера, но вера только в плохие вещи, омрачающая и затуманивающая разум, чтобы он не мог рассуждать, препятствуя вере в хорошие вещи.

Мы наблюдаем коллективный страх тогда, когда целая группа людей, большая или маленькая, концентрирует свой страх на чём-то. Чем конкретнее это что-то, тем хуже. Внимание коллектива может проявить то, чего они боятся, с максимальной эффективностью, и неважно, вызван ли этот страх искусственно. Например, Кабалом, контролирующим Землю, или просто вызван самоподтверждающейся групповой паранойей.

Все возможные результаты существуют в эфирном поле, в которое мы все погружены. Их также можно назвать различными временными линиями, где индивид или группа индивидов будут выбирать тот или иной путь, каждый из которых будет иметь различные результаты, и всё в зависимости от того, с какими из них они вибрационно совместимы. Хорошие и плохие вещи, хорошие и плохие результаты уже существуют там, и каждый индивид сам выбирает, с какими из них он будет вибрационно совместим.

Коллективное бессознательное, то есть принятая средняя тенденция мыслей, идей и ценностей группы, стремится гомогенизировать группу людей до такой степени, что она в основном функционирует как единая сущность, так что принцип проявления работает совершенно одинаково как для отдельного индивида, так и для гомологизированного коллектива.

Поэтому мы также должны научиться думать самостоятельно, чтобы не дать коллективной глупости увлечь нас за собой, когда безмозглый коллектив проявляет плохие качества. Страх концентрирует внимание, а вместе с ним и силу проявления.

Мы проявляем то, что нас больше всего привлекает. Как я уже говорила, всё и все результаты уже существуют, и мы выбираем тот или иной путь в зависимости от нашей вибрации, а наша вибрация зависит от наших мыслей.

Страх концентрирует наши мысли только на плохом. Это вера только в негативные вещи. Все вещи уже существуют, но мы видим их или осознаём только тогда, когда что-то делает их актуальными для нас.

Например, если мы не интересуемся гольфом, мы не увидим ничего, что имеет отношение к гольфу. В качестве эксперимента можете сделать это сами, если вы ещё не любитель гольфа, начните искать на улице всё, что связано с гольфом, и по мере того, как вы будете тратить больше времени и усилий, вы начнёте видеть всё больше и больше вещей, связанных с гольфом, проявляющихся в вашей реальности.

Тогда вы можете сделать это с чем-то более актуальным или полезным для вас, потому что, как сказал кто-то: «Гольф – это просто способ испортить хорошую прогулку». Но я не знаю, потому что я никогда не играла в гольф.

Как я уже говорила в предыдущем видео, все мысли передаются внутри группы индивидов телепатически и через коллективное бессознательное. Мысли создают реальность через частотные и вибрационные совпадения, вызывая к существованию всё, что обладает наибольшей энергией и творческим вниманием.

Это относится как к отдельным индивидам, так и к группам индивидов, но в последнем случае сила проявления всех индивидов в группе объединяется, что делает её гораздо более эффективной и опасной.

Проявление реально, поэтому всё, что привлекает ваше внимание больше всего, станет реальностью, а поскольку страх является большим концентратором внимания, творческого внимания здесь, и в нём мало или практически нет рациональности, коллектив или группа индивидов будет иметь сильную тенденцию проявлять для себя плохие вещи, вместо хороших.

Эгрегоры не обязательно должны быть монстрами или материальными объектами, хотя они постоянно проявляются в виде популярных чудовищ, таких как бугимен, бич 2019, льрона, мотман или слендермен. (aunque se manifiestan todo el tiempo en la forma de monstruos populares como el coco, el bicho 2019, la llorona, el mothman o el slender man.) Но прежде всего это тёмные астральные сущности, которые питаются страхом людей. Именно потому, что этот страх и есть то, что проявляет их в первую очередь. Именно поэтому они питаются этим страхом, а без него растворяются обратно в эфирном поле.

Надо сказать, что эгрегор может быть очень физическим и обладать массой, но самый страшный и, возможно, самый опасный тип эгрегора – это идея, как для отдельных индивидов, так и для коллектива.

Идея становится объектом, очень реальным, а если она принята обществом, то становится ещё более реальной и трудно преодолимой, поэтому в итоге она диктует реальность, которую наблюдает коллектив, даже если она не отражает внешний мир и даже если её нельзя подтвердить научно, и используя науку здесь в объяснительных целях, потому что на Земле на неё очень сильно влияют именно ментальные эгрегоры, которые я пытаюсь здесь описать.

Люди будут слепо следовать тенденциям, мыслям и мыслительным шаблонам коллектива, тому, что принято считать реальностью, что увеличит силу проявления группы. Это также является причиной того, почему принятая реальность на Земле так сильно отличается от той, которую наблюдают вне Земли индивиды, которые по сути своей снова люди, но которые также формируют и следуют своим собственным коллективным системам верований и эгрегорам, своей собственной Матрице.

Но индивиды также создают свои собственные эгрегоры, прежде всего в виде деструктивных негативных мыслительных шаблонов. На индивидов оказывает сильное влияние телепатическое коллективное бессознательное, в которое они погружены. Как я уже объясняла в видео, непосредственно предшествующем этому, идеи, мысли и эмоции группы индивидов телепатически влияют на индивида, при этом не каждая мысль индивида на самом деле исходит от него самого.

Индивид изменяет телепатическое послание о коллективного бессознательного, добавляя к нему свой личный контекст и интерпретации, маскируя настоящий источник идеи и заставляя себя думать, что его происхождение находится внутри. Это усугубляется тем, что индивид не знает, как работают телепатические поля, влияющие на его жизнь.

Это внешнее телепатическое послание, которое в большинстве случаев имеет негативную природу, заставляет индивида думать таким же образом, создавая или формируя мыслительные шаблоны, которые глубоко укоренились в их умах благодаря повторению и воздействию коллективного поля.

К этому добавляется негативный прошлый опыт и чрезмерно активное воображение, что в совокупности формирует катастрофическую личность, которая думает слишком много. Многократно повторяющийся набор мыслительных шаблонов и связанных с ними реакций – вот что формирует личность индивида.

Эти катастрофические шаблоны мышления могут парализовать индивида и негативно повлиять на качество его жизни, даже если указанный индивид признаёт, что у него есть только негативные мысли, предсказывающие плохие результаты, которые не обязательно должны произойти.

Первый шаг к решению проблемы чрезмерного катастрофического мышления – распознать, когда оно происходит, и уметь отличать его от обычного мышления и решения проблем.

Хороший способ растворить этот вид мыслей, которые явно нежелательны для индивида, это посмотреть на них с перспективы внешней для индивида, у которого они возникают. И самый лучший и быстрый способ избавиться от негативных и катастрофических мыслей, это как только индивид осознает, что у него есть проблема с ними, он должен взять диктофон, достаточно того, что есть в его мобильном телефоне, и описать то, о чём он думает, как можно подробнее, что, по его мнению, может произойти и почему.

Затем, прослушивай свою запись каждый раз, когда у тебя возникает повторяющаяся негативная мысль, и ты увидишь, что она потеряет свою ценность, и ты начнёшь смотреть на

неё с другой точки зрения, которая не так пессимистична и работает вполне эффективно.

Мысли очень реальны и именно они формируют реальность. Мы должны быть осторожны с ними. Особенно избегать негативного внутреннего диалога и самоосуждения, поскольку они создают нежелательный образ себя.

Эгрегоры могут быть физическими объектами или существами, а также мыслительными шаблонами в коллективе или у отдельного индивида.

Спасибо, что посмотрели моё видео, поставили лайк и подписались. Я очень ценю это и надеюсь увидеть вас здесь в следующий раз.

Берегите себя, дорогие звёздные семена.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=dB5KiT3pt80>

<https://swaruu.org/transcripts/campos-telepaticos-y-tus-egregores-y-miedos>